

MICII ECOLOGISTI

Grădinița cu P.P. Nr.14 Botoșani, Structură a Școlii Gimnaziale Nr.11 Botoșani derulează proiectul județean **“Natura, carte deschisă pentru minte și suflet”, înscris în CAEJ, I.S.J. Botoșani, în parteneriat cu Agenția pentru Protecția Mediului Botoșani**, un proiect educațional menit să conștientizeze și sensibilizeze preșcolarii cu privire la problemele mediului înconjurător, să formeze o mentalitate sănătoasă privind calitatea vieții și a mediului în care trăim.

Încă de la vârstă mică, copiii trebuie să învețe și să respecte legile naturii, ei fiind ajutați să descifreze și să-și însușească ABC-ul ecologiei, să înțeleagă necesitatea protecției mediului, a ocrotirii naturii. Copiii trebuie învățați cum să contribuie la refacerea naturii, menținând curățenia și îngrijind frumusețile ei oriunde s-ar afla, să înțeleagă că ocrotind natura se ocrotesc pe ei înșiși.

În acest sens printr-o serie de activități desfășurate la grupă, am adus în atenția copiilor probleme legate de efectele impactului omului asupra naturii, pentru ca aceștia să înțeleagă pericolele ce amenință planeta.

Din aceste considerente, preșcolarii trebuie ajutați să pătrundă în tainele naturii, să-și formeze atitudini de toleranță, solidaritate, protecție și responsabilitate maximă în relaționarea cu mediul ambient, învățând să respecte reguli de comportament civic cu valențe ecologice.

Fideli celor enunțate anterior, preșcolarii, îndrumați de educatoarele lor, prof. IURESCU Nicoleta, prof. VOLONTIRU Cecilia, ed. BRAȘOVEANU Aurora, ed. BULDUM Liliana, ed. BĂETU Doinița, prof. PUȘCAȘU Silvia, ed. LICHENȚANU Iulia, ed. LUPAȘCU Maria, ed. CIOBANU Silvia, ed. EPUREANU Elena cu participarea reprezentanților A.P.M. Botoșani, dna DUMITRIU Narcisa ,a părinților, bunicilor și ai reprezentanților comunității locale, au desfășurat activitatea de educație ecologică „Parada costumelor ECO” și expoziția cu lucrări și jucării confecționate din material refolosibile, “Și noi suntem prietenii naturii, împreună să salvăm Planeta Albastră” .

Prin această inițiativă am urmărit strângerea de materiale reciclabile, refolosibile și a altor materiale din natură, iar împreună cu părinții copiilor am realizat costume ECO, concretizate într-o frumoasă “ECO-PARADĂ”, jucării eco, combinate cu poezii și cântece dedicate” Planetei Pământ”.

Creativitatea și dorința de a demonstra că și o banală pungă de plastic sau o cutie de carton poate lua viață și se poate transforma într-o piesă vestimentară, au făcut ca activitatea desfășurată să dezvolte la preșcolari simțul civic și respectul pentru lumea care îi înconjoară.

„Astăzi am dovedit că și deșeurile pot prinde viață.

Dacă fiecare dintre noi va face niște gesturi simple față de natură, dar cu impact deosebit, vom reuși să trăim într-un mediu înconjurător sănătos. Mai mult, ceea ce părea inițial inutil și „aruncabil” a fost transformat în „eco-art” (arta deșeurilor)”. a declarant coord. de structură prof. IURESCU Liliana Nicoleta

Deviza grădiniței noastre este:

”NOI NU ARUNCĂM, NOI RECICLĂM!”

Astfel grădinița, percepută ca unitate educativă, și-a îndeplinit sarcina ecologică – aceea ca, de la fragedă vârstă, copiii să cunoască, iubească și ocrotească natura.





